

城市健身舞大奖赛火热报名中

报名免费,还有机会获得千元大奖

本报聊城6月25日讯(记者 李军)

聊城市(东昌府区)第五届全民健身运动会“红星美凯龙杯”城市健身舞大奖赛7月5日开幕,由聊城市体育局、东昌府区人民政府主办,东昌府区体育局、齐鲁晚报承办,面向全市征集报名,所有热爱健身的市民均可组队参赛,报名免费,还有机会获得千元大奖。

为加强聊城市健身舞活动的普及与提高,充分展示城乡居民的精神风貌,拟定于7月5日至25日举办聊城市(东昌府区)第

五届全民健身运动会“红星美凯龙”杯城市健身舞大奖赛。

此次比赛时间为2015年7月5日至7月25日,本次比赛分为预赛和决赛两个阶段,有预赛设在城区三个街道办事处,具体比赛时间和地点以电话通知为准,根据范围将报名参赛队伍分到不同比赛片区。

各县市区健身舞团队均可报名,每支队伍的参赛人数为15至30人;参赛选手需身体健康、精神饱满、无疾病、具有良好的文化修养和艺术表现力。

(如出现选手不遵循健康、安全原则,出现意外伤害情况,后果自己负责。)以喜闻乐见的健身舞表演项目为主。要求项目精彩新颖,服装统一,整体动作连贯协调,能展现当代中老年人充满活力、健康、积极向上的精神风貌。

参赛项目以公众可以广泛参与的健身舞为主导,不分舞种,可从各种健身舞中自行选定并加以改编。不提倡做高难度、危险性动作。参赛服装统一,美观大方。参赛队伍交通、餐饮自

理。本次健身舞大奖赛设立了价值万元的丰厚奖励。最终产生一等奖、二等奖、三等奖等数名,凡获奖者均为现金奖励。另外,还有各类精美礼品等您来拿!比赛评委由组委会统一抽调,评判规则保证比赛评分的客观性、规范性和公正性。

报名时间为:6月25日至7月3日,报名地点:聊城市东昌府区兴华西路93号古楼办事处二楼齐鲁晚报编辑部,报名电话:0635-8277092,18663007008。



井盖塌了

25日,花园北路非机动车道上一下水道井盖塌陷,附近居民介绍,昨天曾有路人骑车摔进坑中,附近居民在坑里插上几根树枝来提醒过路市民注意。

本报记者 邹俊美 摄

姜楼镇计生协>>

强化“三化”宣传 营造和谐计生氛围

自“三严三实”专题教育实践活动开展以来,东阿县姜楼镇计生协、计生办高度重视计划生育宣传教育工作,通过强化“三化”宣传,努力营造温馨和谐的计划生育氛围。

宣传机制创新化。把计划生育宣传教育纳入人口计生目标管理责任考核,加大考核力度,把计生宣传与其它人口计划生育目标同管理、同考核。把

人口计生宣传教育网络延伸到计生协会会员小组,培育“计生宣传中心户”,通过低重心、家庭式、便民式宣传教育和热心服务,使计生宣传教育服务触角直接延伸到群众身边,形成纵向到底的农村人口和计划生育的宣传服务模式。

宣传载体新颖化。根据不同家庭对计生政策、生殖保健、科学致富等方面知识的不同需

要,姜楼镇计生协构筑直接面向广大农民家庭计划生育方面信息服务渠道,镇、村主干道建立“生育文化一条街”、生育文化长廊、生育文化广场等,着力推进人口和计生宣传进社区、进家庭,通过各方面资源优势,广泛开展人口和计生宣传服务,把计生知识和婚育新风送到各个角落,形成执行计生政策合力。

宣传内容实用化。在计划生育宣传教育过程中,以实用实在为原则,以法规宣传、计生政策,优生优育,人口早教,科学育儿,优惠政策等实用性的宣传为主要内容,不断满足广大育龄群众求健康、求知识、求富裕、求幸福需要,提升计生宣传效果。

(徐士凤)

农行聊城分行立足“三个强化”

积极预防员工参与民间借贷非法集资

今年以来,农行聊城分行采取多项措施预防员工参与民间借贷和非法集资行为,取得较好效果。对提高广大干部员工安全防范意识和法制意识,促进业务经营和谐稳定发展起到了积极作用。

一、从高层做起,强化教育。该行成立以党委书记、行长为组长、其他班子成员为副组长的员工参与民间借贷非法集资教育活动领导小组,充分发挥领导干部带头作用,做到不参与、不注册、不兼职。坚持每季召开一次警示教育大会,通过深入剖析典型案例,使广大干部员工引以为戒、警钟长鸣。同时,将预防员工参与民间借贷非法集资活动纳入日常工作常抓不懈,推动建立上下联动、行之有效的长效机制。

二、从细微入手,强化宣传。针对民间借贷和非法集资手段繁多,诱惑力强的特点,该行扎实组织开展了宣传教育活动,做到防微杜渐,防患于未然。结合总、省行及当地银监部门有关要求,先后开展了防范员工参与经商办企业、参

与民间借贷和非法集资调研活动、督导排查活动,取得一定效果。同时,在各支行醒目位置悬挂宣传标语,张贴海报,所有营业网点LED屏均播放了防范和打击非法集资的宣传标语。

三、从排查切入,强化重点。该行突出重点区域、重点层级和重点岗位深度,深入开展各类排查活动,查找苗头性线索,是防范员工参与民间借贷和非法集资的重要手段。采取员工自查、组织排查相结合的形式,综合运用走访、座谈、问卷调查、非现场监测等各项措施,增强督查的力度、深度和广度。设立并公开举报电话和举报邮箱,鼓励举报涉及员工参与民间借贷、非法集资的行为。同时在排查活动中耐心细致地做好思想教育工作,使广大员工充分认识参与民间借贷和非法集资的严重危害,自觉抵制参与社会融资行为,并主动向组织提供线索。进一步增强了广大员工不敢为、不能为、不想为的思想意识。

李睿 布景琳

聊城农行举办“网点转型服务提升”大赛



6月9日,聊城农行举办“网点转型服务提升”大赛。大赛设置晨会与服务礼仪、软转流程情景模拟两个环节,现场气氛活跃,参赛选手斗志昂扬、团结进取,充分展现了基层员工的良好精神面貌。通过此次比赛,参赛选手切实增强了团队协作意识和各项服务营销技能。

刘廷壮 丁锐 李睿

聊城农行成功举办反洗钱业务培训班



6月5日,聊城农行举办反洗钱业务会议和培训班。会议总结了聊城农行今年来的反洗钱工作情况,对今后各项工作进行了安排部署。培训期间,授课老师对反洗钱工作面临的形势、反洗钱政策、客户身份识别制度、大额和可疑交易报告制度等内容进行了讲解,取得良好效果。

宋霄雁 布景琳 李睿

聊城农行举办互联网金融暨电子商务培训班

6月4日,聊城农行举办互联网金融暨电子商务培训班,邀请省行电子银行部王新颖经理亲临授课。培训期间,王经理对当前互联网金融发展

趋势以及商业银行应对冲击的措施进行系统介绍,重点讲解了我行电子商务和E管家产品。此次培训既覆盖了全面系统的理论知识,又包含丰

富、生动的实战案例,广大参训人员深受启发与鼓舞,对全行电子商务市场营销起到积极的推动作用。

王庆辉 李睿

新车原装导航仪 频频“罢工”

本报聊城6月25日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张连福) 购车有2000元大礼包,还装有一款原装导航仪!看到这么优惠的条件,在聊城做生意的李先生毫不犹豫地出手将车买了回来。谁想李先生打算借“五一”三天小长假带着全家人回老家的时候,导航仪却出了问题,不是“罢工”就是“带路错”。李先生认定这是款冒牌货,找商家退款却遭到拒绝。

5月25日,李先生拨打聊城市消费者协会电话申诉举报请求帮助,经聊城市消费者协会工作人员核实,确定消费者所述情况属实。

根据《山东省消费者权益保护条例》第四十条规定,汽车经营者应当与消费者的约定维护、修理、更换,退货以及损失赔偿等事项,建立与其销售规模相适应的并具备相应资质的维修服务组织。汽车售出后主要部件出现安全性能故障的,经营者应当按照国家规定或者与消费者的约定免费进行修理、更换或者退货。经市消协多次沟通交流,最后该店承认了错误经营理念,并全额退回李先生1400元钱。

配镜验光不准 可致终身弱视

本报聊城6月25日讯(记者 王尚磊 通讯员 李林) 25日,记者从医院获悉,95%的视力不好是屈光不正引起的,有的孩子配戴眼镜时验光不准导致了弱视,专家表示,配镜验光不准可致终身弱视。

聊城市光明眼科医院专家表示,在就诊的孩子中,有的孩子弱视未能及时发现,很大原因是初次验光不准。专家表示,儿童的睫状肌处在发育期,仅凭一次电脑验光是不够的。正确的验光程序应依次为:13岁以下的儿童先遵医嘱用阿托品散瞳,然后到医院进行一次或多次电脑、人工验光;13岁以上的青少年先用复方阿托品酰胺散瞳,然后用电脑、人工验光。

聊城市光明眼科医院专家指出,造成近视度数加深的原因有遗传性近视、没准确验光或配戴劣质眼镜,以及没养成好的用眼卫生习惯。排除这些因素之外,如果每年近视度数增幅在150度以上,就要到医院作进一步检查。